

Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/96-9/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2023. március 22-én (szerda) 16⁰⁰ órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Ábrahám Tamás bizottsági tag
Bán Ferenc bizottsági tag
Németh László külsős bizottsági tag
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző
Varga Zsófia településfejlesztési referens

Varga Viktória aljegyző tájékoztatta a bizottságot, hogy Tüske Tibor bizottsági elnök előre jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottság ülésén. A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a bizottsági ülést az elnök akadályoztatása esetén a korelnök vezeti. A bizottsági ülést így Németh László külsős bizottsági tag fogja vezetni.

Németh László külsős bizottsági tag: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság négy fővel jelen van, így határozatképes. Tüske Tibor bizottsági elnök előre jelezte távolmaradását. Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a kiküldött napirendi pontokhoz?

Varga Viktória aljegyző az ülés előtt kiosztásra került három írásbeli előterjesztés, ezeket javasolja külön napirendként tárgyalni. Ezek: Szépki látó 083/2/C hrsz-on levő önkormányzati felépítmény bérleti jogára érkezett pályázat elbírálása, a Balaton Fejlesztési Tanácshoz benyújtott fejlesztési pályázatról januárban született döntés módosítása, valamint Kustánczi Gézáné kérelme.

Biró Róbert polgármester jelezte, hogy Hullay Ferenctől érkezett egy kérelem, amiről az egyebek napirendi pont keretében szeretné tájékoztatni a bizottságot.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a meghívóban szerepelő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről
- 2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 3./ A a közterületek elnevezéséről és a házszámozás, valamint a névtáblák és a házszám táblák elhelyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új rendelet jóváhagyása
- 4./ Intézményi térítési díjak felülvizsgálata
- 5./ Balatongyörök Község Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési terve
- 6./ A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi elszámolása
- 7./ A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2022. évi elszámolása
- 8./ Szociális célú tüzelőanyag pályázat benyújtása
- 9./ Tájékoztatás a folyamatban levő pályázatokról és beruházásokról
- 10./ Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
- 11./ Balatongyörök 083/2/C hrsz-ú Szépki látón lévő kizárólag önkormányzati tulajdonú épület bérletére benyújtott pályázat elbírálása
- 12./ Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása 2022” c. felhívásra pályázatok benyújtása
- 13./ Kustáncai Gézáné kérelme
- 14./ Egyéb ügyek – Hullay Ferenc kérelme

1. Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Németh László külsős bizottsági tag elmondta, hogy a tegnapi napon a Keszthely Tv Mozaik című műsora volt látható, ahol **Biró Róbert** polgármester volt a vendég. Gratulál polgármester úrnak az interjúhoz, széleskörű tájékoztatást adott a község jelenlegi fontosabb eseményeiről, fejlesztéseiről, színvonalas beszélgetés volt. Megkérte **Biró Róbert** polgármestert, hogy tájékoztassa a bizottságot a két ülés közti fontosabb eseményekről.

Biró Róbert polgármester a fejlesztésekről és beruházásokról külön napirendi pont van. Az írásos előterjesztést azzal egészítené ki, hogy a bölcsőde, óvoda építéssel kapcsolatban egyeztetés volt a nyertes vállalkozók és az önkormányzat között, a vállalkozási szerződés megkötésének határideje április 27.

Elmondta, hogy az elmúlt testületi ülésen beszámolt róla, hogy **Tóth Gábor** községgondnoksági dolgozó kérte a munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. A helyére sikerült felvenni egy dolgozót, aki április 1-jén kezdi meg a munkát. **Kovács Gábor**

balatonedericsi lakos, asztalos végzettségű, eddig a Kastélyszállóban gondnoki feladatokat látott el. Mivel munkanélküli státuszban volt, igénybe vehettünk 50 %-os bér-és járulék támogatást a foglalkoztatási költségei után. A támogatás hat hónapig kerül folyósításra.

A Turisztikai Egyesülettel kapcsolatban elmondta, hogy a februárban felvett dolgozó beadta a felmondását azzal az indokkal, hogy az egyesület forráshiánnyal küzd és nem látja megoldottnak a működést és a likviditást az idei évben. Az önkormányzat az éves támogatás ¾ részét átadta már az egyesületnek, remélhetőleg a nyár folyamán lesz annyi bevétel, hogy a működőképesség biztosítva legyen. Ezzel kapcsolatban elmondta továbbá, hogy a West Balaton iroda vezetője, Tar László egyeztetést kezdeményezett, hogy a jelenlegi rendszer átalakításra kerüljön, hiszen több tag is van, akik nem vesznek részt a finanszírozásban. A változás érinteni fogja a Balatongyöröki Turisztikai Egyesületet is. Márciusban került megrendezésre az utazás kiállítás, ami szomorú képet mutatott a Balaton régió szempontjából, hiszen sem a Balaton, sem Hévíz nem képviseltette magát, viszont a környező országok erős marketinggel voltak jelen.

Mind a Zalaszántói Család-és Gyermekejélési Társulás, mind a Keszthelyi Kistérségi Társulási Társulási Tanácsa megtartotta soros ülését. A Családsegítő Szolgálat, mint minden intézmény, küzd a megnövekedett energiaárak miatt, hiszen egy régi épületben van a székhelyük, amelynél szükség lenne a fűtés korszerűsítésére. Van a múlt évből tartalékuk, ebből igyekeznek ezt megoldani. A kistérségi társulás ülésén főként beszámolókat fogadtak el, valamint jóváhagyták Alsópáhok csatlakozási szándékát is. Gál Lajos Gyenesdiás Nagyközség polgármestere a Balaton vízpart rehabilitációs tervével kapcsolatban készített előterjesztést, miszerint ennek elkészülte nagyon sürgető lenne a Balaton parti települések szempontjából.

Németh László külsős bizottsági tag megköszönte polgármester úrnak a beszámolót, majd megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.

2. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Németh László külsős bizottsági tag kérdezte a bizottsági tagokat, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a gyógyszerárak emelkedésének adminisztrációja folyamatban van, az engedélyek benyújtásra kerültek. Az üzemeltető a hétfői napon jön személyesen felmérni a helyiséget.

Németh László külsős bizottsági tag a 125/5 hrsz ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatban kérdezte, hogy az ingatlan tulajdonos megkapta-e a testület döntését, illetve hogy erre érkezett-e bármiféle reakció?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy érkezett válasz, amiben határidőt szabott meg a tulajdonos, illetve kérte, hogy a képviselő-testület módosítsa az őket érintő ingatlanrészek szabályozását.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.

3. Napirendi pont: A közterületek elnevezéséről és a házszámozás, valamint a névtáblák és a házszám táblák elhelyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új rendelet jóváhagyása

Németh László külsős bizottsági tag: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Az előterjesztés szerint egy technikai jellegű módosításról van szó. Kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Miután hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

35/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága az előterjesztés szerint javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a közterületek elnevezéséről és a házszámozás, valamint a névtáblák és a házszám táblák elhelyezésének rendjéről szóló 1/2015. (I. 12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, új rendelet jóváhagyását.

4. Napirendi pont: Intézményi térítési díjak felülvizsgálata

Németh László külsős bizottsági tag: ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az önkormányzat a szociális étkeztetést vásárolt élelmezés útján, míg az intézményi gyermekétkeztetést a Vonyarcvashegyi Főzőkonyha által látja el. A szociális étkeztetés díja a tavalyi évben megemelésre került, azonban az intézményi gyermekétkeztetés díja évek óta változatlan összegű. A megnövekedett nyersanyag-és energiaárak tették szükségessé az emelést.

Varga Viktória aljegyző az írásbeli előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy jelenleg a rendelet bruttó összegben tartalmazza a térítési díjak összegét. A rendelet módosítás tervezete is e szerint készült. Jegyző asszony tájékoztatása szerint a térítési díjak összegét nettó módon kell feltüntetni a helyi rendeletben, így ezt szükséges az írásos anyagban foglaltakhoz képest javítani. Így az előterjesztés szerinti összegek kerülnek átvezetésre a rendelet tervezetbe, az óvodai étkezés 472, a diétás háromszori étkezés 572, a diétás ebéd 424 Ft lesz. A (2) bekezdésben pedig az szerepel, hogy a térítési díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a rendelet tervezetet, az elhangzott módosítási javaslattal együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

36/2023. (III.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az intézményi térítési díjak felülvizsgálata tárgyú napirend ügyében a rendelet tervezetet azzal, hogy a rendeletben a térítési díjak nettó módon kerüljenek rögzítésre.

5. Napirendi pont: Balatongyörök Község Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési terve

Németh László külsős bizottsági tag: kérdezte a bizottságot, hogy az írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Miután hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

37/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja jóváhagyni az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési terve tárgyú napirendet az előterjesztés szerint.

6. Napirendi pont: A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi elszámolása

Németh László külsős bizottsági tag: az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintézőt, hogy az előterjesztésben szereplő számok helytállóak-e, valóban a kimutatott lesz Balatongyörök fizetési kötelezettsége?

Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző elmondta, hogy tételesen átszámolta mind a hivatal, mind az óvoda költségvetését, és a kimutatás helyes.

Németh László külsős bizottsági tag javasolja, hogy egy szűkebb terminusban, pl. negyedévente készüljön elszámolás a közös fenntartású intézmények vonatkozásában.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

38/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyni a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi elszámolását az előterjesztés szerinti határozati javaslat szerint.

7. Napirendi pont: A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2022. évi elszámolása

Németh László külsős bizottsági tag: kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

39/2023. (III.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2022. évi elszámolását elfogadni.

8. Napirendi pont: Szociális célú tüzelőanyag pályázat benyújtása

Németh László külsős bizottsági tag: ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az előterjesztés szerint az önkormányzat benyújtja a támogatási igényt a szociális tüzelőanyag pályázat keretében, azonban javasolt a jelenleg hatályos rendelet felülvizsgálata.

Varga Viktória aljegyző az írásos előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy annak elkészülte után a pályázati felületen elérhetővé vált az önkormányzat által igényelhető mennyiség, valamint a vállalandó önerő összege is. Ezek 112 m³, a saját forrás mértéke 284.480.- Ft. A rendelet felülvizsgálata azért szükséges, mert jelenleg széles körű a támogatásra nem szoruló köre, tehát a cél az lenne, hogy a valóban rászorulóknak kaphassanak támogatást.

Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy a saját forrást még ki kell egészíteni a szállítás, feldolgozás költségével is, ennek mértéke jelentős összegű.

Bán Ferenc bizottsági tag kérte a tavalyi évi támogatással kapcsolatos kimutatást, hogy mennyibe került az önkormányzatnak egy m³ tűzifa.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

40/2023. (III.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a szociális célú tüzelőanyag pályázat benyújtását.

9. Napirendi pont: Tájékoztatás a folyamatban levő pályázatokról és beruházásokról

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy alapos és részletes, korrekt írásos anyagot kapott a testület.

Biró Róbert polgármester a beruházásokkal kapcsolatban elmondta, hogy a 71. sz. főút csapadékvíz elvezetés fizikai megvalósításának elkezdését április elején tervezi a vállalkozó. Minden héten, majd a műszaki ellenőrrel egyeztetve már kéthetente tartunk a tárgyban kooperációt, ahol a vállalkozó elmondta, hogy az építőanyagok szinte teljes mértékben beszerzésre kerültek, de április elejét megelőzően nem fog nekiállni a munkának. Az utolsó egyeztetésen elhangzott, hogy egy új, részletesen ütemterv készül, amiből látható lesz, hogy a részfeladatok a kívánt ütemben haladnak-e. A szerződésünk szerinti befejezési határidő 2023. szeptember.

Németh László külsős bizottsági tag kérte, hogy a kooperációról minden esetben készüljön írásos jegyzőkönyv. Az organizációs tervet jónak és hasznosnak tartja a tervezett munkafolyamatok nyomon követhetősége érdekében.

A bölcsőde és óvoda építés pályázatával kapcsolatban kérdezi, hogy a többletforrás igény benyújtásra került-e már?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy még nem nyújtottuk be a forrásigényt. Az óvoda esetében a tervek szerint kiírásra kerülnek a TOP+ pályázatok, de ezek feltétele, hogy az EU folyósítsa a magyarországi támogatásokat.

Bán Ferenc bizottsági tag az óvodához kapcsolódóan kérdezi, hogy a múlt testületi ülésen Gujticzer Gyula beszámolt a műfüves futballpálya megvalósításának lehetőségéről is, ebben van-e előrelépés, történt-e egyeztetés a helyi sportegyesülettel?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy már nincs aktív sportegyesület, pár éve megszűnt.

Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy a civil szervezeteknél nincs kötelezettség a jogi képviseletre, így költséghatékonyabb ezek bejegyzése. Véleménye szerint pár hónap alatt bejegyeztethető egy egyesület, azonban csak akkor van értelme, ha lesz valaki, aki ennek az élére áll.

Csillag Vince alpolgármester véleménye szerint először épüljön meg az óvoda, utána lehet beszélni egy pálya megépítéséről.

Németh László külsős bizottsági tag a Szépkilátónál történő 5 millió forintos beruházással kapcsolatban kérdezi, hogy pontosan mit jelent a műszaki tartalom csökkentése?

Biró Róbert polgármester válaszában elmondta, hogy az eredeti tervek szerint egy 10-12 méter sugarú körben lett volna egy beválás a hegyoldalba, azonban műszaki szakemberekkel és tervezőkkel kiszámolták, hogy ennek a fajlagos költsége többszöröse lenne az ötmillió forint támogatási összegnek. Egy pergolás kerékpáros megálló készül majd, ahol a Balaton környéki várakról helyezünk ki ismertető leírásokat. A támogatási intenzitás alacsony mértéke miatt az a kompromisszumos megállapodás született, hogy jelen beruházás keretében a kötelező elemek készülnek el.

Németh László külsős bizottsági tag a Petőfi szoborral kapcsolatban kérdezi, hogy az előterjesztés szerinti támogatói okirat még nem került megküldésre?

Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy a Nemzeti Kulturális Alap által finanszírozott projekteknél kb. hat hónap az okirat megküldése. Még csak az értesítés érkezett meg a döntésről, a támogatást is csak az okirat megküldése után utalják. Jelenleg az az információnk, hogy csúszásban vannak, de feltételezhetően a megvalósítási határidő is meghosszabbításra kerül emiatt.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

41/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a tájékoztatás a folyamatban levő pályázatokról és beruházásokról tárgyú napirend előterjesztés szerinti jóváhagyását.

10. Napirendi pont: Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Németh László külsős bizottsági tag: kérdezte a bizottsági tagokat, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozat elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

42/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása tárgyú napirend előterjesztés szerinti határozati javaslatának jóváhagyását.

11. Napirendi pont: Balatongyörök 083/2/C hrsz-ú Szépkilátón lévő kizárólag önkormányzati tulajdonú épület bérletére benyújtott pályázat elbírálása

Németh László külsős bizottsági tag: felkérte Varga Viktória aljegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a március 07-i rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület az ajánlati felhívás közzétételéről, valamint a döntés keretében meghatározta a beadási határidőt is. A megadott határidőn belül egy pályázat érkezett, ami megfelelt az előírt követelményeknek, a szükséges dokumentumok csatolásra kerültek, a pályázó a pályázati biztosítékot befizette. A bontásról készült jegyzőkönyvet az előterjesztéshez csatoltuk.

Németh László külsős bizottsági tag elmondta, hogy véleménye szerint egy halsütőde jó ötletnek tűnik. Amennyiben a vállalkozó eleget tesz a bérleti szerződésben foglaltaknak, megfizeti a bérleti díjat, akkor támogatni tudja a pályázatot.

Biró Róbert polgármester tájékoztatta a bizottságot, hogy volt egy másik érdeklődő is, aki elmondta, hogy jelen állapotában nem tudná idén üzemeltetni az épületben a vállalkozását, viszont vállalja, hogy az első éves bérleti díj fejében kicserélné a nyílászárókat, az üzemeltetést pedig a következő évben kezdené. Tájékoztatta a pályázat kiírásáról, valamint arról, hogy jelezze a pályázati anyagában az elmondottakat. A megadott határidőig nem került benyújtásra a pályázat.

Miután hozzászólás nem érkezett, Németh László külsős bizottsági tag feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

43/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatongyörök 083/2/C hrsz-ú Szépkilátón lévő kizárólag önkormányzati tulajdonú épület bérletére benyújtott pályázat elbírálása tárgyú napirend kapcsán az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását.

12. Napirendi pont: Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása 2022” c. felhívásra pályázatok benyújtása

Németh László külsős bizottsági tag: megkérte Varga Zsófia településfejlesztési referenst, hogy ismertesse a napirendet.

Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy a képviselő-testület korábbi döntése értelmében kettő célterületre került benyújtásra a támogatási kérelem. Az elektromos gépjármű beszerzésnél egy ajánlatot nyújtottunk be a pályázat beadásánál, ezzel kapcsolatban a kiíró szervezet hiánypótlással élt. Megkértük a három ajánlatot és mivel jelenleg az euro árfolyam kedvezőbb, olcsóbb ajánlatot kaptunk, mint a benyújtáskor – ennek okán kettő változás lesz az eredeti határozathoz képest, az egyik a beszerzési ár, valamint a legkedvezőbb árajánlatot nyújtó cég a Nyitrai Autóház Kft lett. Ezen kívül a pályázat lehetőséget adott tartalék meghatározására is, mivel a beszerzési érték kevesebb lett, így a tartalék összege 5 %-ról 7 %-ra növekedett. Egyebekben nem történt változás, a saját forrás összege is változatlan, amit a költségvetésben már szerepeltettünk is.

Németh László külsős bizottsági tag kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

44/2023. (III.22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása 2022” c. felhívásra pályázatok benyújtása tárgyú napirend előterjesztés szerinti jóváhagyását.

13. Napirendi pont: Kustánczi Gézáne kérelme

Németh László külsős bizottsági tag felkérte Biró Róbert polgármestert, hogy ismertesse a kérelmet.

Biró Róbert polgármester ismertette a kérelem tartalmát, illetve Kustánczi Gézáne részére a Kormányhivatal által küldött választ. Előzményként elmondta, hogy Kustánczi Gézáne több éve nem rendelkezett bérleti szerződéssel, nem fizetett bérleti díjat, amikor 2020. évben leszerelésre került az ivóvíz almérő, hiszen folyamatosan üzemeltette a vendéglátó egységét. A levelében kéri a vízőra visszaszerelését, valamint kéri a végrehajtás megszüntetését elévülés jogcímen.

Németh László külsős bizottsági tag véleménye szerint jogerős bírósági ítéletek vannak, amiket végre kellene hajtania a kérelmezőnek. Évek óta napirenden vannak az egykori bérlő kérelmei, ő változatlanul azt tartja helyesnek, ha a képviselő-testület a bírósági ítéletben foglaltakhoz tartja magát.

Csillag Vince alpolgármester elmondta, hogy amennyiben ebben az ügyben nem ragaszkodik a képviselő-testület az eredeti álláspontjához és a bírósági ítéletekhez, úgy az a másik peres ügyre is kihatással lehet.

Németh László külsős bizottsági tag, miután további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a napirendet azzal, hogy a bizottság álláspontja szerint a képviselő-testület a már jogerős bírósági ítéletekben foglaltakhoz tartsa magát.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

45/2023. (III. 22.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága Kustánczi Gézáné kérelmével kapcsolatban javasolja a képviselő-testületnek a tárgyban született jogerős bírósági ítéletekben foglaltak betartatását és végrehajtását.

14. Napirendi pont: Egyebek

Biró Róbert polgármester az egyebek napirendi pont keretében tájékoztatta a bizottságot Hurray Ferenc kérelméről, melyben a Temető utca és Üsth Gyula utca kereszteződésénél levő kettő db fa kivágását kérte több utcában lakóval együtt, mivel véleményük szerint balesetveszélyes a kereszteződés a jelenlegi állapotában. Németh István községgondokkal megvizsgáltuk a helyszínt és azt javasoljuk, hogy jelenleg egy közlekedési tükör kerüljön kihelyezésre. A levélben jelzett aszfalt problémákat a Temető utca felújításával egyidejűleg orvosoljuk.

Németh László külsős bizottsági tag kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 17.17 órakor bezárta.

K.m.f


Németh László
Külsős bizottsági tag




Mórincz Gábor
Külsős bizottsági tag